

Додаток 3
до Положення про розкриття інформації емітентами
цінних паперів, а також особами, які надають
забезпечення за такими цінними
паперами (пункт 23)

ПОВІДОМЛЕННЯ щодо несвоєчасного розкриття регульованої інформації

Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Бехівський спеціалізований кар'єр"
Ідентифікаційний код юридичної особи	03443749
Дата складання повідомлення	05.02.2025
Підстава повідомлення	<input checked="" type="checkbox"/> Несвоєчасне розкриття Можливе несвоєчасне розкриття
Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент Особа, яка надає забезпечення
Вид регульованої інформації	Регулярна інформація: Особлива інформація: Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій: Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН: <input checked="" type="checkbox"/> Інша інформація: <u>Структура власності приватного акціонерного товариства, 100 відсотків акцій якого прямо або опосередковано належать одній особі</u>
Строк розкриття регульованої інформації відповідно до вимог законодавства	14.01.2025
Обґрунтування причин, що призвели або можуть призвести до несвоєчасного розкриття інформації	Для подання структури власності ПрАТу необхідно отримати реєстр акціонерів станом на 31.12.2024 р. у ПАТ НДУ . Для цього Товариству необхідно було подати до ПАТ НДУ структуру власності, в якій відбулись зміни щодо інформації про кінцевого бенефіціарного власника. В зв'язку із тим, що під час дії військового положення в кінці 2024 року та на початку 2025 року не працювали державні реєстри України , в тому числі і ЄДР , у Товариства ПрАТ " Бехівський спеціалізований кар'єр" не було можливості внести зміни щодо кінцевого бенефіціарного власника Товариства. Так як ця інформація відображається в структурі власності Товариства і вона повинна бути достовірною, емітент чекав на можливість відновлення роботи державних реєстрів України, щоб внести відповідні зміни. Тільки після цього ПрАТ могло надати до ПАТ НДУ структуру власності та отримати реєстр акціонерів і надати до НКЦПФР " Структуру власності приватного акціонерного товариства, 100 відсотків акцій якого прямо або опосередковано належать одній особі ". 04.02.2024 року Товариство отримало від ПАТ НДУ реєстр акціонерів станом на 31.12.2024 р і надає до НКЦПФР

	всю необхідну інформацію.
Запланована дата для розкриття регульованої інформації	05.02.2025